

## Biztosító – határon átnyúló szolgáltatás bejelentése

	Q&A
<p><b>Benyújtás előtt</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li data-bbox="715 320 1433 607"> <p>• <b>Mi a határon átnyúló szolgáltatás?</b></p> <p><i>Az a szolgáltatás, amely esetében a biztosító vagy a viszontbiztosító tevékenységéhez kapcsolódó kötelezettségvállalás tagállama nem azonos azzal a tagállammal, ahol a biztosító vagy a viszontbiztosító székhelye, központi irodája található. Ezt a szolgáltatást a biztosító a szolgáltatásnyújtás szabadsága alapján végezheti.</i></p> </li> <li data-bbox="715 645 1433 1032"> <p>• <b>Mi a különbség a letelepedés és a szolgáltatásnyújtás szabadsága között?</b></p> <p><i>A <u>letelepedés</u> gazdasági tevékenység ténylegesen és tartós, huzamos jelleggel történő folytatása erre a célra szolgáló vagy rendszeresített létesítmény, telep, iroda, üzlet vagy egyéb hely, rögzített felszerelés vagy berendezés útján; míg a <u>szolgáltatásnyújtás szabadsága</u> szolgáltatási tevékenység folytatása letelepedés nélkül, átmeneti vagy alkalmi jelleggel. A letelepedés szabályairól a „Másik tagállamban történő biztosítói fióktelep-létesítés” nevű útmutatóban adunk tájékoztatást.</i></p> </li> <li data-bbox="715 1070 1433 1294"> <p>• <b>Hol folytatható a biztosító határon átnyúló tevékenysége?</b></p> <p><i>Az MNB által kiadott tevékenységi engedély területi hatálya valamennyi tagállamra kiterjed, és lehetővé teszi a biztosító vagy viszontbiztosító számára, hogy – határon átnyúló szolgáltatás keretében vagy fióktelep útján – bármely tagállam területén folytassa tevékenységét.</i></p> </li> <li data-bbox="715 1332 1433 1619"> <p>• <b>Kell-e külön engedély a határon átnyúló tevékenység megkezdéséhez?</b></p> <p><i>A határon átnyúló tevékenység végzéséhez nem szükséges külön felügyeleti engedély. Ha a magyarországi székhelyű biztosító határon átnyúló szolgáltatásként első alkalommal kíván biztosítási, illetve viszontbiztosítási tevékenységet végezni másik tagállam területén, köteles ezt az MNB-nek előzetesen bejelenteni.</i></p> </li> <li data-bbox="715 1657 1433 1816"> <p>• <b>Mennyi az ügyintézési határidő?</b></p> <p><i>A jogszabályi feltételek fennállása esetén az MNB a bejelentés kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatja írásban a másik tagállam felügyeleti hatóságát.</i></p> </li> <li data-bbox="715 1854 1433 1977"> <p>• <b>Szükséges-e igazgatási szolgáltatási díjat fizetni az eljárásért?</b></p> <p><i>Nem, az eljárás díjmentes.</i></p> </li> </ul>
<p><b>Bejelentés</b></p>	
<p>Bejelentés</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Hogyan, milyen formában lehet a bejelentést benyújtani?</b></li> </ul> <p><i>A bejelentés az MNB elektronikus ügyintézését biztosító információs rendszerében (ERA rendszer), az erre rendszeresített – az E-ügyintézés – Engedélyezés szolgáltatáson belül a Bejelentések menüpont alatt elérhető „Biztosító határon átnyúló tevékenységgel kapcsolatos bejelentés” elnevezésű elektronikus – űrlapon, az abban meghatározott módon és tartalommal, a jogszabályban előírt melléklet, illetve az MNB által előírt egyéb dokumentum egyidejű feltöltésével nyújtható be.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Nagyméretű dokumentumok esetében mi a teendő?</b></li> </ul> <p><i>Ha a benyújtani kívánt dokumentumok mérete meghaladja a 12 MB-ot, ajánlott az ún. Nagyméretű Állományok Küldése (NAK) szolgáltatást igénybe venni.</i></p>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Mikor kezdhető meg a határon átnyúló tevékenység?</b></li> </ul> <p><i>A fogadó tagállam felügyeleti hatóságának értesítéséről - azzal egyidejűleg – az MNB a bejelentő biztosítót is tájékoztatja, és a biztosító a határon átnyúló tevékenységet már a felügyeleti értesítést követő napon megkezdheti.</i></p>